

- 2.2 **Zhotoviteľ** je podnikateľom, ktorý vykonáva svoju podnikateľskú činnosť na základe príslušných platných a účinných oprávnení a povolení, ktoré získal a bude držať v súlade s dotknutými právnymi predpismi, a to nielen v čase podpisu, ale aj v čase realizácie diela podľa tejto Zmluvy až do jeho úplného dokončenia. Ďalej Zhotoviteľ vyhlasuje, že má plnú spôsobilosť na právne úkony a v jeho mene je oprávnená konať osoba uvedená v hlavičke tejto Zmluvy bez obmedzenia. Zároveň Zhotoviteľ vyhlasuje, že má k dispozícii všetky potrebné podnikateľské a iné oprávnenia na vykonanie diela, ku ktorému sa zaviazal touto Zmluvou, má voči štátu a tretím osobám splnené všetky zákonné povinnosti (daňové, odvodové a pod.) a je v takej ekonomickej, organizačnej a personálnej kondícii, že je sám schopný úspešne splniť predmet tejto Zmluvy.
- 2.3 Táto zmluva o dielo sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 2.4 Dielom sa rozumie zákazka s názvom „Oprava multifunkčného ihriska na Kuchajde,“ pričom jeho rozsah je bližšie špecifikovaný v tejto Zmluve, a to najmä, nie však výlučne, v Zadaní Objednávateľa v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy.
- 2.5 Zhotoviteľ týmto vyhlasuje, že pred podpisom Zmluvy sa podrobne oboznámil (i) s miestom realizácie diela, a to najmä, nie však výlučne, osobnou obhliadkou, vrátane predloženej dokumentácie, vrátane Zadania Objednávateľa v zmysle Prílohy č. 1 tejto Zmluvy a (ii) s obsahom plnenia, ktoré sa od neho očakáva v zmysle tejto Zmluvy a Zhotoviteľ v tejto súvislosti nemá na Objednávateľa žiadne doplňujúce otázky či výhrady, na ktoré by chcel Objednávateľa vopred (pred uzavretím tejto Zmluvy) upozorniť. Rovnako Zhotoviteľ vyhlasuje, že je schopný zabezpečiť plnenie tejto Zmluvy v súlade so zákonom, s touto Zmluvou, s pokynmi Objednávateľa a podľa svojich najlepších schopností a možností tak, aby dielo bolo Objednávateľovi odovzdané riadne a včas a bez akýchkoľvek vád a nedorobkov. Zhotoviteľ nemá nárok na úhradu nákladov vzniknutých ako dôsledok vád Zadania Objednávateľa alebo miesta plnenia, ak Zhotoviteľ na ne neupozornil Objednávateľa do podpisu tejto Zmluvy.
- 2.6 Zhotoviteľ vyhlasuje, že má ku dňu uzavretia tejto Zmluvy splnené všetky daňové, odvodové a iné verejnoprávne povinnosti, nie je v kríze (§ 67a Obchodného zákonníka), má splnené všetky splatné záväzky a iné povinnosti voči svojim zamestnancom a dodávateľom, o ktorých má vedomosť a neporušuje predpisy o zamedzení nelegálneho zamestnávania.
- 2.7 Objednávateľ vyhlasuje, že má záujem na riadnej a včasnej realizácii diela – Oprava multifunkčného ihriska na Kuchajde a jeho následnom odovzdaní Objednávateľovi bez akýchkoľvek vád a nedorobkov.
- 2.8 Účelom tejto Zmluvy je riadne a včasné vykonanie diela podľa tejto Zmluvy a pokynov Objednávateľa a jeho včasné a riadne odovzdanie Objednávateľovi bez akýchkoľvek vád a nedorobkov.

- 2.9 Zhotoviteľ týmto vyhlasuje, že je v súvislosti s realizáciou diela poistený pre prípad spôsobenia škody na diele, na majetku Objednávateľa a/alebo na majetku, resp. zdraví tretích osôb, a to minimálne vo výške päťnásobku ceny diela s DPH na jednu poistnú udalosť. Potvrdenie tejto skutočnosti preukazuje Zhotoviteľ potvrdením o uzavretom poistení v Prílohe č. 2 tejto Zmluvy. Zhotoviteľ je povinný toto poistenie udržiavať počas celej doby účinnosti tejto Zmluvy.

Článok III.

Predmet Zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Zhotoviteľa vykonať v prospech Objednávateľa všetky úkony nevyhnutné k riadnej a včasnej realizácii diela vrátane jeho odovzdania Objednávateľovi bez akýchkoľvek väd a nedorobkov, a to bez ohľadu na to, či sú v tejto Zmluve alebo jej prílohách priamo uvedené, a to najmä ak sú spojené s realizáciou diela alebo ich výkon je vo vzťahu k charakteru diela obvyklý. Cena takýchto prác a dodávok je zahrnutá v cene diela a Zhotoviteľ nemá nárok na úhradu dodatočných nákladov ani na zmenu dojednaných termínov realizácie diela.
- 3.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo tak, aby spĺňalo všetky podmienky, ktoré sú naň kladené v súlade s aktuálne platnými a účinnými technickými normami pre daný typ prác (najmä, nie však výlučne Slovenské technické normy a príslušné technické normy Európskej únie), a to s ohľadom na zamýšľané použitie diela, ako aj v súlade s prípadnými rozhodnutiami orgánov štátnej správy a územnej samosprávy, viažucich sa k dielu alebo dotýkajúcich sa diela. Zhotoviteľ sa zaväzuje splniť túto Zmluvu a vykonať dielo s dôrazom na najaktuálnejší stav techniky a najnovšie poznatky v tejto oblasti, zodpovedne, s najvyššou možnou mierou starostlivosti a hospodárnosti, s cieľom dosiahnuť maximálnu funkčnosť a trvácnosť diela.
- 3.3 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ vykoná pre Objednávateľa riadne a včas dielo v rozsahu, ako je toto špecifikované touto Zmluvou, za čo sa mu Objednávateľ zaväzuje uhradiť dohodnutú odplatu za predpokladu jeho riadnej a včasnej realizácie a následného odovzdania Objednávateľovi bez akýchkoľvek väd a nedorobkov. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že súčasťou prevzatého záväzku Zhotoviteľa je aj záruka za akosť diela a záruka za funkčnosť diela v rozsahu minimálne 60 mesiacov po odovzdaní diela Objednávateľovi, resp. po odstránení všetkých väd a nedorobkov uvedených v preberacom protokole (za predpokladu, že sa Objednávateľ rozhodne dielo prevziať napriek výskytu väd a nedorobkov nebrániacim jeho užívaniu).
- 3.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje plnenie podľa tejto Zmluvy pre Objednávateľa vykonať osobne vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť, na vlastné náklady a s najvyššou možnou mierou odbornej starostlivosti. Zhotoviteľ je povinný si na vlastné náklady zabezpečiť všetky potrebné povolenia a oprávnenia na poskytnutie tohto plnenia a vyhlasuje, že týmito oprávneniami a povoleniami ku dňu uzavretia tejto Zmluvy disponuje a bude disponovať počas celej doby trvania tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ je povinný predložiť Objednávateľovi vo vzťahu k dielu všetky nevyhnutné atestácie, povolenia, rozhodnutia

o zhode či inú technickú a právnu dokumentáciu o spôsobilosti diela k použitiu na zamýšľaný účel, inak nie je možné dielo považovať za pripravené na prevzatie.

- 3.5 Na splnenie účelu tejto Zmluvy si Zmluvné strany poskytnú svoju plnú súčinnosť, ktorá bude nevyhnutne potrebná na jej splnenie, a to aj prostredníctvom elektronickej komunikácie s využitím e-mailových adries v hlavičke tejto Zmluvy.
- 3.6 V prípade, že sa na poskytnutie plnenia zo strany Zhotoviteľa bude vyžadovať súčinnosť Objednávateľa, je Zhotoviteľ povinný na takúto súčinnosť Objednávateľa písomne vyzvať, a to v dostatočnom časovom predstihu pred požadovaným poskytnutím súčinnosti, najmenej však päť (5) pracovných dní vopred, v opačnom prípade sa má za to, že súčinnosť od Zhotoviteľa sa nevyžaduje. Za nevyhnutnú súčinnosť na strane Zhotoviteľa sa považuje len také konanie, ktoré si nemôže zabezpečiť sám Zhotoviteľ ani pri vynaložení dodatočných nákladov a času potrebných/potrebného na zabezpečenie takéhoto konania. Na žiadosť o poskytnutie súčinnosti, ktorá nebola doručená Objednávateľovi s dostatočným časovým predstihom, resp. ak sa jedná o žiadosť na poskytnutie súčinnosti, ktorú si môže Zhotoviteľ obstaráť aj samostatne (bez ohľadu na zabezpečenie tretími osobami, náklady a čas potrebný na zabezpečenie takejto súčinnosti), sa neprihliada a Zhotoviteľ sa nemôže dovolávať nárokov z titulu neposkytnutia súčinnosti.
- 3.7 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ je povinný si zabezpečiť vo vlastnej réžii všetky prístroje, nástroje a zariadenia, ktoré bude potrebovať pri obhliadke, návrhu a realizácii diela, vrátane všetkých nákladov na zabezpečenie si prístupu k miestu realizácie diela.
- 3.8 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že súčasťou plnenia podľa tejto Zmluvy je aj odskúšanie funkčnosti diela za prítomnosti Objednávateľa, a to pred plánovaným odovzdaním diela Objednávateľovi. Zápis z odskúšania, podpísaný oboma Zmluvnými stranami, sa stane súčasťou odovzdávacieho protokolu ako jeho príloha.

Článok IV.

Miesto a čas plnenia

- 4.1 Miestom realizácie diela je multifunkčné ihrisko v areáli prírodného kúpaliska Kuchajda v Bratislave, parcela registra „C“ č. 15119 o výmere 18.290,00 m² druh pozemku **Ostatné plochy**, zapísaná na LV č. 2382 pre k. ú. Nové Mesto, obec Bratislava – m. č. Nové Mesto, okres Bratislava III vo vlastníctve Hlavného Mesta SR Bratislava v evidencii Okresného úradu Bratislava, katastrálny odbor, zverená do správy Objednávateľa .
- 4.2 Zhotoviteľ vyhlasuje a potvrdzuje, že sa pred podpisom tejto Zmluvy dostatočne osobne oboznámil s miestom plnenia a nie sú mu známe žiadne prekážky, ktoré by mu bránili v riadnom a včasnom plnení si povinností v zmysle tejto Zmluvy.
- 4.3 Zhotoviteľ sa nemôže dodatočne dovolávať nárokov z dôvodov, ktoré mal a mohol zistiť pri obhliadke miesta plnenia alebo ktoré mal a mohol zistiť pred poskytnutím plnenia. Zhotoviteľ

zodpovedá za dennú čistotu a poriadok v mieste plnenia a na prístupových komunikáciách a na vlastné náklady odstráni okamžite všetok odpad, ktorý je výsledkom jeho činnosti. V prípade, že odpad z miesta plnenia alebo znečistenie prístupových komunikácií nebude odstránené, je Objednávateľ oprávnený odstrániť ho prostredníctvom tretej osoby na náklady Zhotoviteľa bez ohľadu na cenu za podobnú činnosť. Ak ju Zhotoviteľ uviedol vo svojej cenovej ponuke, zároveň stráca nárok na uhradenie jej hodnoty vyplývajúcej z cenovej ponuky. Objednávateľovi vzniká zároveň nárok na koordinačnú prirážku 10% z takto vynaložených nákladov, a to zo sumy vrátane dane z pridanej hodnoty. Za účelom úhrady takto vzniknutých nákladov vrátane koordinačnej prirážky, je Objednávateľ oprávnený použiť zádržné (ak sa uplatňuje).

- 4.4 Okrem prípadov výslovne uvedených v tejto Zmluve sa Zhotoviteľ nemôže po Objednávateľovi domáhať nároku na predĺženie termínu na poskytnutie plnenia a/alebo zvýšenia ceny za poskytnutie plnenia.
- 4.5 Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek vykonať kontrolu, či Zhotoviteľ poskytuje plnenie riadne a včas. V prípade, ak Objednávateľ zistí, že Zhotoviteľ neplní svoje povinnosti riadne a včas, je oprávnený ho vyzvať na zjednanie nápravy v dodatočne mu za tým účelom poskytnutej lehote, nie dlhšej ako tri (3) pracovné dni, pokiaľ sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Pokiaľ v ustanovenej lehote nezjedná Zhotoviteľ nápravu, je Objednávateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť a pre vzájomné usporiadanie nárokov platí, že všetky činnosti do času takéhoto odstúpenia od Zmluvy vykonal Zhotoviteľ bez nároku na odplatu. Pokiaľ Objednávateľ od Zmluvy neodstúpi je po márnom uplynutí lehoty na nápravu oprávnený zabezpečiť dodanie plnenia podľa tejto Zmluvy sám alebo prostredníctvom tretích osôb, a to na náklady Zhotoviteľa vrátane koordinačnej prirážky vo výške 20 % takto vynaložených nákladov vrátane DPH.
- 4.6 Zhotoviteľ je povinný realizovať dielo v termínoch uvedených v Harmonograme prác v zmysle Prílohy č. 3 tejto Zmluvy. Zároveň sa Zmluvné strany dohodli na nasledovných míľnikoch:
- Prevzatie staveniska: do 7 dní .
 - Začiatok prác: do 7 dní od prevzatia staveniska.
 - Odovzdanie diela Objednávateľovi bez väd a nedorobkov do 30 dní .
 - Vypratanie staveniska: do 7 dní po odovzdaní diela Objednávateľovi.

Článok V.

Ostatné dojednania

- 5.1 Zhotoviteľ poskytne plnenie osobne na vlastné náklady a zodpovednosť, prostredníctvom vlastnej techniky, s odbornou starostlivosťou a na najvyššej profesionálnej úrovni. Akékoľvek konkrétne požiadavky Objednávateľa na činnosť Zhotoviteľa sú pre Zhotoviteľa záväzné. Plnenia poskytované na základe tejto Zmluvy zo strany Zhotoviteľa sa považujú za poskytnuté len vtedy, ak boli poskytnuté riadne a včas.
- 5.2 Zhotoviteľ nie je oprávnený poveriť poskytnutím plnenia tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa. Za porušenie povinností zo strany týchto subjektov

